

"Союз правых сил" (СПС) и его проделки



Сегодняшние лидеры СПС: Гайдар, Чубайс, Кириенко - самые "молодые реформаторы". Они уже были у власти и оставили о себе недобрую память у ограбленных и обиженных ими соотечественников.

На совести младо-реформатора Гайдара весело проведенная забава - **шоковая терапия по рецептам Запада** и "черный вторник", когда в одночасье сгорели все накопления, включая "гробовые" сбережения пенсионеров.

Анатолий Чубайс политик имени Баучура задорно продал Россию кучке проходимцев и жуликов.

Дефолт Кириенко с мягкой проникновенной улыбкой за один день угобил заработанное сотнями тысяч людей, которые были просто выброшены на улицу без дела, без денег, с одними громадными долгами...